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College van Burgemeester en Schepenen
21 mei 2024

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Aanstelling van twee tijdelijk technisch assistenten bij de Groendienst.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt twee tijdelijk technisch assistenten bij de 
Groendienst aan.

3)  Goedkeuring wijziging inschrijvings- en publicatiedatum voor de openstaande functie van 
deskundige Openbaar Domein.

Tijdens de zitting van het College van Burgemeester en Schepenen van 7 mei 2024 werd de functie 
van deskundige Openbaar Domein vacant verklaard. De inschrijvingsdatum werd toen vastgelegd 
op 12 juni 2024. Aangezien er nog geen nieuwe jury kon samengesteld worden, en de functie nog 
niet gepubliceerd is,  is het wenselijk om de inschrijvings- en publicatiedatum te wijzigen. Het 
College van Burgemeester en Schepenen geeft zijn goedkeuring.

4)  Openverklaring deeltijds contractueel begeleider voor onbepaalde duur binnen de dienst 
Buitenschoolse Kinderopvang.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een functie voor een deeltijds (22,80 / 38ste) 
contractueel begeleider voor onbepaalde duur voor de dienst Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) 
open.

5)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

6)  Behandeling bezwaarschrift tegen de gemeentebelasting op leegstaande woningen en 
gebouwen aanslagjaar 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt een ingediend bezwaarschrift van 
mevrouwen Davina Goyvaerts en Paige Chaiyakul tegen de gemeentebelasting op leegstaande 
woningen en gebouwen, aanslagjaar 2023.
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7)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Goedkeuring reglement 
ereburgerschap.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel het reglement voor een 
ereburgerschap van de gemeente Niel goed en legt het ter behandeling voor aan de Gemeenteraad.

A1)  Stopzetting samenwerking tussen het lokaal bestuur en Poolstok, meer bepaald met 
Mondea, voor het project van de Matenstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen zet de samenwerking tussen het lokaal bestuur en 
Poolstok stop, meer bepaald de samenwerking die Poolstok met Mondea opzetten en aan het 
lokaal bestuur aanreikte om het project van de Matenstraat te begeleiden, te ondersteunen en 
uiteindelijk af te ronden.

A2)  Uitbreiding gunning externe ondersteuning dienst Openbare Werken.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de uitbreiding aan de opdracht voor de externe 
ondersteuning van de dienst Openbare Werken aan de firma Trifinance.

A3)  Goedkeuring bestek en uit te nodigen mogelijke leveranciers voor een interiminvulling 
voor het project Matenstraat en Heideplaats.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het bestek en uit te nodigen mogelijke 
leveranciers voor een interiminvulling voor het project van de Matenstraat en het project van de 
Heideplaats goed.

De burgemeester

Ellen Brits


